
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Матвієць Алла
МАСАЖИСТ, 15 000 ГРН.

 19 листопада
2020     Місто: Ірпінь

Вік: 59 років
Режим роботи: вільний графік роботи, позмінна робота, часткова зайнятість
Категорії: Краса та SPA-послуги, Медицина, фармацевтика, Туризм та спорт

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи
В мене немає досвіду роботи

Освіта

Академія масажної майстерності (Київ)
Спеціальність: "Естетик, професіонал" та "Оздоровчий масаж з основами анатомії та фізіології"и
середньо-спеціальна, 01.2017 − 04.2017 (3 місяці)

Академія ДПС України (Ірпінь)
Спеціальність: Економіка і підпрмємництво, магістр з управління державними фінансами
повна вища, 09.1998 − 02.2003 (4 роки 5 місяців)

Український фінансово-економічний інститут (Ірпінь)
Спеціальність: Бухгалтерський облік і аудит, бухгалтер
незакінчена вища, 09.1995 − 02.1998 (2 роки 5 місяців)

Знання мов
Англійська - Нижче середнього
Додатково: Рівень елементарі

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Microsoft Word, Exsel, Microsoft PowerPoint, Досвід роботи в середовищі http://
zakon.rada.gov.ua., з базою Liga net (Ліга закон) та інших інформаційно-пошукових системах в мережі Internet.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Комунікабельна, легко входжу в контакт з новими людьми, пунктуальна,
акуратна, уважна, сумлінна, вмію працювати в команді, легко запам’ятовую інформацію, відкрита до нових знань,
навчання, досвіду Коло інтересів, дитяча та вікова психологія. Займаюсь оздоровчими практиками організму, а саме
займаюсь стрейчингом. Постійно відвідую студію LevelUp , Займаюсь самоудосконаленням майстерності масажиста
через індивідуальну практику та онлайн освіту.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Удосконалити та розширити фах масажиста з урахуванням
трендових масажних методів та опанування методик роботи з урахуванням інноіаційних масажних засобів.
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